Elétrons em um campo magnetico.

Elétron em um campo magnético:
a trajetoria € circular

v? F, ew.B

R m* m*
v

R(B)= TZ.B

Orbitas ciclotronicas: Raio da orbita é
Inversamente proporcional ao campo.

e.3 F ia de ciclot
— requencia de ciclotron
Fm —ev.B We m* (independe de v)

Forca magnética (em modulo)




Efeito Hall classico: contribuicao de elétrons
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Resistividade Hall (classica):
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Efeito Hall: aproximacao de tempo de relaxacao.
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No estado estacionario, temos:
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Para campos usuais (alguns Tesla), temos: nge <4 1
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Efeito Hall com elétrons e buracos.

ETe e
<U€,y> — m_z (_Ey - wcTeEaz)
ETh
<Uy,h> — * (Ey — w?ThEa:)
mp

Densidade de corrente:

J = (—e)n(ve) + ep{vp)

No estado estacionario: Jy — ()

O gue implica que:

© T mig, n(Vy,e) = P{Vy,h)




Tarefa 13: Parte 1. Relagao entre E, e E,,

€T, .
<U€,y> — m_z (_Ey - wcTeEaz)
ETh
<Uy,h> — * (Ey — w?ThEa:)
Ty,

1) Mostre que a condicao Jy p— O implica em

(pujy, —npg) B
(pﬂh + nfﬂe)

em termos das densidades e mobilidades de elétrons e buracos.
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Efeito Hall com elétrons e buracos.

Na direcao x, temos:

<U:8,e> = —peliy + O(nge)Q

(Ve n) = +pnEr + O(Whiry)?

Densidade de corrente na diregao x:
Jo = (—€)n(Vz.c) + €p(Ve,h)

Temos entéo a resistividade longitudinal dada por:

b, 1
piIZ:IZ == — ==
Ja: € ("’We + pﬂh)
ETe(h) ou, em termos da condutividade :

o Jo =022 By = 0o =€ (nfie + ppin)



